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התיאור נוצר באופן אוטומטי]
לשכת ראשת המועצה 




תקווה דקה - למען החזרת כל החטופים ובמהרה

תושבות ותושבים יקרים, 
רבות ורבים בקהילת עמק חפר לוקחים חלק משמעותי בהפגנות ובהשמעת קולם להחזרת כל החטופים מעזה. אנו במועצה האזורית עמק חפר שותפים מלאים לכך. זוהי מחויבותנו המוסרית והערכית, ואסור לנו להרפות עד שכולם יחזרו. 

השבוע התחלנו במועצה את יוזמת "תקווה דקה". בכל יום, למשך דקה אחת בלבד, בין 11:59 ל-12:00, נקראו עובדות ועובדי המועצה לעצור הכל ולעמוד בראש מורם, בדממה, בכל מקום בו הם נמצאים. ללא הבדל דת, גזע, מין, גיל או שיוך פוליטי - כולם עומדים יחד. 
המטרה: קריאה משותפת, ללא מילים, להחזרת כל החטופים. כמועצה, לא חייבנו אף עובד/ת להשתתף ביוזמה, אך בהחלט המלצנו לעשות זאת. גם קריית החינוך ע"ש בן גוריון מקיימת את היוזמה הברוכה הזו, ואנו קוראים לכל אחת ואחד, כל ארגון או תושב/ת, לקחת בה חלק.
את "תקווה דקה" יזם בני דוידזון, תושב בית יצחק, שנחטף לאנטבה בגיל 13 ושוחרר במבצע מרגש ב-1976. חזונו הוא ליצור תהודה ציבורית גדולה, שתצבור עוד ועוד תאוצה, עד להחזרת כל החטופים. כעת, אנו מזמינים את כולכם להצטרף למהלך משמעותי זה.
אז איך משתתפים?
· מומלץ: הגדירו שעון מעורר בנייד, לכל יום, ב-11:55 עם הכותרת: ״תזכורת: עוד 4 דקות - 11:59 - עומדים תקווה דקה בראש מורם״
· אין צורך בשינוי מיוחד בלו"ז - פשוט עצרו לרגע
· מומלץ: תעדו והעלו לרשתות החברתיות עם התיוגים  #תקווהדקה# עדהחטוףהאחרון וכל תיוג נוסף שתמצאו לנכון

זוהי קריאה פשוטה אך עוצמתית: דקה אחת ביום, מכל מקום, על מנת להזכיר לעצמנו ולעולם שאנו לא שוכחים, שאנו דואגים, ושאנו מאוחדים במטרה אחת - החזרת כל החטופים הביתה.
עד שכולם יחזרו, נמשיך לעמוד ביחד, לקוות ביחד, ולהאמין בכוחה של האחדות.

שלכן ושלכם,
גלית שאול
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